



“全椒涉黑第一案”昨日开庭审理

20名被告被控九宗罪 “带头大哥”10多岁“出道”

□ 胡文峰 张爱民 记者 胡昊 文/图

昨日，省市挂牌督办的“全椒涉黑第一案”在全椒县人民法院公开开庭审理，当地共出动法警、武警、公安干警等100多名警力进行现场保障。

据悉，该案20名被告共涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等九项罪名，数年间非法敛财160余万元，造成1人死亡、2人重伤、7人轻伤的严重后果。

涉九大罪名 20名嫌疑人站上被告席

昨日上午9点，全椒县城响起阵阵警笛，10多辆警车押解着赵某等20名重大涉黑犯罪案人员，驶进全椒县人民法院。大街上，市民纷纷驻足观看，拍手称快。

涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织，涉嫌聚众斗殴，涉嫌故意伤害……公诉机关宣读的起诉书，一桩桩、一件件恶行，让旁听席上的市民和媒体代表，不时皱起眉头，也让法庭被告席上的赵某等20人，将头埋进胸前。

据公诉机关指控，以赵某为首，范某某、曹某、李某、黄某为积极参加者，以张某、李某某等人为一般参加者的黑社会性质组织，结构严密，帮规清楚，成员稳定。该组织由赵某统一指挥，以维护赌场非法利益为目的，使用暴力手段逞强斗狠，称霸一方，造成恶劣社会影响，致使许多家庭妻离子散，亲人服毒自杀等后果。数年间非法敛财160余万元，造成1人死亡、2人重伤、7人轻伤的严重后果。

近半是90后 “带头大哥”10多岁便“出道”

市场星报、安徽财经网记者了解到，20名涉案人员中，1990年后出生的有8名，1988年至1989年

出生的有7名，1987年前出生的5名。其中该涉黑团伙的“带头大哥”赵某，出生于1988年，年龄最小的李某某，出生于1995年。

但别看年龄小，很多涉案成员都是“老江湖”，有多次犯罪前科。公诉机关起诉书显示，“带头大哥”赵某，在才10多岁时，就跟随马某（在逃）混迹社会，实施违法犯罪；2006年其刚刚18岁，就开始持刀砍人；2008年赵某在聚众斗殴中受伤，马某纠集多人报复“对头”李某，将李某砍成重伤，让赵某“名气大增”。名气大了后，赵某开始纠集人员聚众赌博、非法敛财，为追讨赌债非法拘禁他人；2011年赵某因犯聚众斗殴罪、赌博罪，被判刑两年多。

而年龄最小的李某某，在16岁的时候，就因犯抢劫罪获刑。

开赌场获利 聚众赌博两月抽头渔利40万

砍刀、大刀、斧头……昨日的庭审现场，公诉机关展示的作案工具，刺疼了旁听席上众人的眼睛。而这些刀具所维护的，就是赌场利益。

据公诉机关指控，2014年11月4日晚，该团伙和赵某某因赌场发生矛盾，双方在全椒火车站打架，后来赵某某得知赌场是赵某开设的，因惧怕便躲了起来。赵某团伙数人带着刀具赶到现场后，却将驾车经过的两名路人误认为是赵某某的人员，团伙成员驾车追击，导致四辆车翻车，造成一名团伙成员死亡，数人受伤，在社会上造成了极为恶劣的影响。

通过开设赌场抽头渔利，成为该团伙主要经济来源。公诉机关指控该团伙赌博罪一项罪名中，涉及案件12起，每次抽头渔利少则一两万，多则十几万，2014年7、8月期间，抽头渔利达40多万。

因为涉及案件较多，涉案人数众多，市场星报、安徽财经网记者从全椒县法院获悉，案件审理将持续5天左右。

我省启动国土资源信用体系建设 企业非法用地，系统自动惩罚

星报讯（记者 任金如）昨日，市场星报、安徽财经网记者从省国土厅获悉，《安徽省国土资源社会信用体系建设实施方案》日前发布，提出要将土地、矿业权等5类市场纳入信用管理，一旦发生企业非法用地、开采等情况，信用体系系统将根据征集来的信息自动进行评价并作出相应的惩戒措施。

据悉，省国土系统将通过规定方式征集管理对象信用信息，建立信用档案库，确保信用评价所使用的基础数据真实、准确、可靠。

纳入信用管理的范围包括土地市场信用、矿业权市场信用、测绘地理信息市场信用、国土资源中介服务机构信用和国土资源工程项目市场信用等5

类。对希望取得或者已经取得经营性建设用地使用权的法人和自然人，是否依法取得经营性建设用地使用权，是否依法开发利用土地，是否严格履行土地出让合同约定的义务进行信用管理行为，都将被纳入信用管理范围。

依据信用评价结果对失信人依法依规采取惩戒措施。为确保信用评价和惩戒客观公正，由信用管理软件系统根据征集来的信息自动进行评价并作出相应的惩戒措施；不具备自动评价条件的，按照“谁采集、谁评价”的原则，由厅有关处室，市、县国土资源行政主管部门有关科（股）作出评价和相应的惩戒措施，并上传到国土资源信用信息系统。

中央媒体看安徽

宿州推进农民工入工会

据27日《工人日报》头版头条报道 从街头林立的商业广告牌，到社区里的小型展览橱窗；从市委市政府的办公会议，到街头巷尾职工群众茶余饭后的话题……近段时间，安徽宿州市充盈着一股浓郁的农民工入工会氛围。在宿州市委市政府的直接指挥下，全市在短短2个多月时间即新吸纳14.7万农民工加入工会，打赢了一场基层工会组织建设和农民工入会的攻坚战。

据悉，7月24日上午，宿州市委常委会专门听取了市总工会关于农民工入工会和服务的工作汇报。此后，全市党政工吹响了农民工入工会“集结号”，一场席卷全市的农民工入工会和服务工作开展起来。从7月中旬到9月底，短短两个多月时间，宿州市农民工入工会率从不到5成一下子跃升到8成左右。

男子取钱遭拒 拎煤气罐进银行

星报讯（严和平 记者 曹开发）因为取不出妻子银行卡里的现金，疯狂男子竟然拎着煤气罐来到银行营业大厅，打开阀门，掏出打火机。目前，涉事男子已被警方刑拘，案件正在进一步的侦查中。

近日，一名20多岁的年轻男子持卡来到郎溪县某银行营业厅取钱，就在营业员准备付钱之际，一个年轻女子抱着小孩匆匆赶到柜台前，向工作人员说卡里的钱是自己的，不能给付，并提供了户口簿及存折。原来两人是夫妻关系，丈夫偷拿了妻子的银行卡到银行取钱，妻子发现后尾随而至。事发突然，银行工作人员在核实了情况后，告诉男子，虽然双方是夫妻关系，但存折和银行卡开户用的是女方的姓名，决定不予支付男子所取的现金，要求双方自行协商解决。男子不悦，在和银行工作人员发生争吵后离开。

谁知一个小时后，该男子竟然拎着一个煤气罐再次来到银行营业厅，当场拧开阀门，掏出打火机，扬言银行不给取钱就要点燃煤气罐。幸亏银行工作人员反应迅速，与随即赶来的民警一起将该男子控制。

惯犯开着赃车“洗劫”农户

星报讯（牛月 记者 胡昊）今年9月份，有群众陆续到来安县公安局报案，称自家被偷了，甚至可以用“洗劫”来形容，不仅几百斤粮食被偷，而且家里养的几十只家禽和农用电动三轮车、摩托车等物也不见了。

侦查员对众多案件分析串并之后发现，案件范围不仅遍布来安县各乡镇，更是涉及滁州、明光、蚌埠等地。犯罪嫌疑人不但盗窃家禽、粮食，而且连作案用的农用三轮车、摩托车也是偷来的。在经工作梳理后，一名盗窃惯犯徐某进入了侦查员的视野。原来，早在2011年11月底，徐某伙同他人在来安汉河盗窃家禽被来安县公安局依法处理过，但之后依旧不知悔改。

10月24日，在来安县新安镇双塘乡，民警将正在销赃的犯罪嫌疑人徐某、汪某、余某以及收赃人员张某（女）一举抓获，当场缴获数百斤被盗粮食和用于运送粮食的农用电动三轮车（经查也是偷来的）。

经审讯，四名嫌疑人承认了从2014年至2015年间，在来安以及周边县市盗窃家禽、粮食、车辆数十起并销赃的犯罪事实，涉案价值达数十万元。

黄山学院一学生抢救无效死亡 疑为心源性猝死

星报讯（记者 陈明）10月25日下午，黄山学院环境科学专业学生张某某突然在寝室晕倒，后送到医院经抢救无效死亡。10月27日，市场星报、安徽财经网记者从黄山学院获悉，经医院初步诊断，疑为心源性猝死。

据介绍，10月25日下午2时左右，张某某在寝室准备休息时，突然晕倒，其寝室室友立即拨打了120，与此同时，学院也迅速组织人员赶到现场配合医生对张某某进行施救。

据该院相关负责人介绍，张某某被送到医院后，虽经全力抢救，但还是不幸离世，经医院初步诊断，张某某疑为心源性猝死。目前，学院已成立了善后处理工作组，正积极协助死者亲属处理善后事宜。

该负责人称，如亲属对张某某死因有异议，建议到公安机关申请尸检。随后，记者从警方了解到，就张某某的死亡，经初步调查，基本已排除刑事案件。